

## NOVÉ POŠTOVNÍ ZNÁMKY ČESKÉ REPUBLIKY SLUŽBA ODESÍLÁNÍ DOPORUČENÝCH (R-) DOPISŮ

**Historie:** Již od doby počátku používání poštovních známek na našem území se určitými „klenoty“ filatelistických sbírek stávají dopisy (celistvosti), kde jsou tyto známky oraženy poštovním razítkem prvního dne vydání. I v dnešní době je takový dopis vzácným poštovně-historickým materiálem, zvláště s přihlédnutím ke skutečnosti, že ne na všech poštách jsou nově vydávané poštovní známky České republiky k dispozici právě v den jejich vydání...

**Popis produktu (služby):** Pro zájemce o tento druh poštovních materiálů nabízíme odesílání doporučených (R-) dopisů opatřených nově vydávanými poštovními známkami České republiky na předem stanovenou adresu sběratele. Dopisy formátů A6, D1 či A5 (vždy s přihlédnutím k formátu vydávaných známek) jsou opatřeny ztužující vycpávkou, dále opatřeny adresou odesílatele (NEWSPHILA z.s.) buď na zadní nebo adresní straně obálky. Dopisy jsou frankovány vždy nově vydávanou poštovní známkou (či známkami) a případně doplněny dalšími známkami nebo APOSTovou poštovní nálepkou. V případě možných variant – vydávání známek v soutiscích či s kupóny se snažíme zajistit i



tyto materiály. Dopisy jsou zasílány v režimu ekonomického či prioritního (D+1) doporučeného (R-) dopisu, případně doplněného o další služby, vzhledem k nominální hodnotě vydávaných poštovních známek.

Jako ukázka dopisů se známkami vydávanými s soutiscích je obálka frankovaná trojpáskou známek emise „Poděkování“, odeslaná z pošty „301 00 Plzeň 1“ jako doporučený (R-) dopis v režimu „D+1“ doplněná o APOSTovou nálepkou téže pošty. Tento dopis byl zobrazen a popsán na webových stránkách informačního portálu <http://expo-net.blogspot.com/> (provozovaného panem ing. Břetislavem Janíkem), kde jsou často prezentovány tyto naše odesílané materiály.

Další ukázkou jsou dva doporučené dopisy, opět se známkami vydávanými v soutisku (aršíku), vyplacené vždy dvojpáskami známek emise „Josef Liesler“ odeslané z pošty „301 00 Plzeň 1“ jako doporučené (R-) dopisy (v ekonomickém, případně režimu „D+1“), dále doplněné – vzhledem k vysoké nominální hodnotě o službu prodloužení úložní doby na jeden měsíc. Chybějící výplatné je vyznačeno na APOSTových nálepkách téže pošty.

**Cena produktu (služby):** Cena za odeslání jednoho dopisu je 199,00 CZK (v ceně je zahrnuta vlastní obálka – formátu A6 / D1 / A5, její ztužení vycpávkou, zalepení, opatření adresou odesílatele a adresáta, natrhání poštovních známek, jejich vylepení na zásilku, nominální cena služby dle ceníku s.p. Česká pošta – 47,00 CZK, ev. 54,00 CZK k 01.01.2021, ev. další doplňkovou službu).

Pro zájemce o tuto službu účtujeme předplatné jednou částkou pět zásilek (5x 199,00 = 995,00 CZK), které postupně odesíláme ve formě pěti (R-) dopisů, podle toho, jak budou jednotlivé nové poštovní známky České republiky postupně vydávány. Tedy vystavíme zálohový doklad na částku 995,00 CZK, jakmile bude částka „docházet“, automaticky vystavíme nový doklad. Sběratelé tak mají zajištěno, že o žádný z materiálů nepřijdou, díky automatickému obnovování služby. Samozřejmě, to lze kdykoliv ukončit – buď oznámením (formou e-mailu), nebo jen prostým neuhrazením dalšího zálohového dokladu.

**Jak produkt (službu) objednat:** Nejlépe formou e-mailu na naši adresu [newsphila.plzen@centrum.cz](mailto:newsphila.plzen@centrum.cz), kde je zapotřebí napsat adresu objednavatele, případně adresu na kterou budou zásilky odesílány. Zálohový doklad vystavíme automaticky a od nejbližšího možného termínu začne expedice doporučených dopisů s nově vydávanými poštovními známkami České republiky. Je tedy možno si tuto službu objednat kdykoliv během kalendářního roku.

**Další informace a dotazy:** standardně jsme Vám k dispozici na již zmíněné e-mailové adrese [newsphila.plzen@centrum.cz](mailto:newsphila.plzen@centrum.cz), rovněž písemně na adrese: NEWSPHILA z.s., Sedláčková 209/16, 301 00 Plzeň 1, případně i telefonicky (v pracovní dny od 09.00 do 17.00 hodin) na telefonním čísle +420 379 482 794, ev. na mobilním telefonním čísle: +420 723 778 329.